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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

Altalanos atmutaté

Az Olvasott szoveg értése, a Nyelvhelyesség és a Hallott szoveg értése vizsgarész-0ssze-
tevokben szerzett feladatpontok vizsgaponttd valo atalakitasa a javitasi-értékelési itmutatoban
talalhat6 tablazat alapjan torténik.

Javitaskor a hibakat, tévedéseket, illetve a hianyzé megoldasokat a vizsgazo altal
hasznalt tintatol jol megkiillonboztetheto szini tintaval kell jelolni.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben az Olvasott szoveg értése és a Nyelvhelyesség vizsgarész-6sszetevokben minden
feladatndl a feladatban szerepld 0sszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe, illetve a Hallott
szOveg €rtése vizsgarész-0sszetevoben az itemek mellett a jobb oldali margora kérjiik, irja be a
kovetkezd kodokat:

e | =jovalasz
e (0 =nem elfogadhat6 vélasz

Példaul:
| 1
2| 0
)| 1
ol 0

Az elsO és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Feladatonként Osszesiteni kell az elért pontokat. A feladat alatt az elsd téglalapban
az elérhetd pontszam szerepel, a masodikba kérjiik, irja be a vizsgazo altal elért pontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik, a feladatlap végén talalhato 0sszesitd tablazatba irja be:
e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot (feladatpontszam);
e a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutatd atszamitasi tablazata
alapjan), majd aldiraséval hitelesitse azt.
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Csak az utasitdsban megadott helyre beirt megoldas fogadhato el.

A rovid valaszt igénylé, valamint a mondatkiegészitéses feladatoknal a valaszokat
tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani és a helyesirasi hibakat csak
akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthetéségét akadalyozzak. Az esetleges
helyesirdsi ¢és nyelvtani hibdk ellenére is pontot kap tehat a vizsgaz6, ha valaszabol
megallapithatd, hogy megértette a szoveget. Ha valamelyik kérdésre tobbféle valasz is
elfogadhato6, a javitasi kulcs tartalmazza a szovegbdl adodoé lehetséges valaszokat, illetve azokat
a tartalmi elemeket, amelyeket a jo valasznak tartalmaznia kell. A zarojelben szerepld szavak
¢s kifejezések nem feltételei a valasz elfogadhatosaganak.

Nem kaphat viszont pontot a vizsgazd, ha az utasitasban megadott szoszamot tullépi,
még akkor sem, ha a valasz egyébként helyes. (Az 6sszevont alakok egy szonak szamitanak,
tehat: it’s been = két sz0; it has been = harom sz0.)

Pontot veszit a vizsgazo akkor is, ha valamelyik kérdésre tobb valaszt ir be. Erre
akkor sem kaphat pontot, ha a tobbféle valtozat kozott a helyes megoldas is szerepel.

Javitasi kulcs

Task 1 Task 2 Task 3 Task 4
DE 9)D 17) B 22) B
2)L 10) G 18) F 23) A
3)B 11) A 19) A 24) C
4)1 12) B 200G 25)B
S5)F 13) E 21 1 26) C
6) K 14) L 27)C
7 A 15 H 28) A
8 H 16) K 29) A

Atszamitasi tablazat

Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
29 33 14 16
28 32 13 15
27 31 12 14
26 30 11 13
25 28 10 11
24 27 9 10
23 26 8 9
22 25 7 8
21 24 6 7
20 23 5 6
19 22 4 5
18 20 3 3
17 19 2 2
16 18 1 1
15 17 0 0
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

NYELVHELYESSEG

A javitasi-értékelési utmutato tartalmazza az 6sszes elfogadhato valaszt.

A nyelvhelyességi vagy helyesirasi szempontbdl hibas megoldas nem fogadhato el.
Csak az utasitasban megadott helyre irt megoldas fogadhato el.

Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazo, a valasz akkor sem fogadhaté el, ha
tartalmazza, a helyes megoldast is.

Javitasi kulcs

Task 1 Task 2 Task 3

1. shopping (also acceptable: 9. H 18. of
shoppers’ / shopper’s) 10. N 19. the

2. meaning 11.1 20. something

3. less 12. B 21. who/that

4. talented 13.K 22. be/get

5. fell 14.F 23. to

6. extremely 15. A 24. were / got

7. owners 16. E 25. have

8. accepted 17.D

Atszamitasi tablazat

Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
25 18 12 9
24 17 11 8
23 17 10 7
22 16 9 6
21 15 8 6
20 14 7 5
19 14 6 4
18 13 5 4
17 12 4 3
16 12 3 2
15 11 2 1
14 10 1 1
13 9 0 0
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

HALLOTT SZOVEG ERTESE

A feladatokat kizarolag tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a helyesirasi
hibakat csak akkor vessziik figyelembe, ha azok a vilasz érthetéségét akadalyozzak. igy
példaul elfogadhatjuk a bottles helyett a *botles megoldast, de nem tekinthetjiik egyszerii
helyesirasi hibanak azt az esetet, amikor egy madsik értelmes angol szd keriil a megoldasba
(mondjuk, loan helyett *lawn). A tobbes szamu alak hidnyat 6nmagéaban ne vegyiik hibanak.

Sikeres javitasok elfogadhatok, de csak akkor, ha egyértelmiien kideriil, hogy mi volt
a vizsgaz6 végleges dontése. Amennyiben tobb — koztiik hibas megoldast is tartalmazo —
»eérvényes” valaszt irt be a vizsgazo, a valaszokat akkor sem fogadhatjuk el, ha azok tar-
talmazzak a helyes megoldast is.

Javitasi kulcs

TASK 1 TASK 2 TASK 3 (Ha a beirt sz6
helyes, akkor athuzas nélkiil is
1. D 8. small stones. elfogadjuk a vélaszt!)
2. F 9. sand.
3. B 10. beer. 17. mebile home
4. H 11. family, health, friends, your feeling of well- 18. Internet system
5. E being. (Barmely két megoldas elfogadhatd.)  19. lew high
6. A 12. job, house, achievements. (Barmely két 20. leeal National/national
7. G megoldas elfogadhat6.) 21. five seven
13. everything else. 22. eard loan
14. things that are (really) important to you.//  23. ear
important things // things that matter. motorcycle/motorbike
15. spend time with your parents, play with 24. eans bottles
your children, enjoy the beauty of 25. pestman policeman
existence. (Barmely két megoldas
elfogadhato.)

16. drink with a friend. (also acceptable: beer
with a friend.)

Atszamitasi tablazat

Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
25 33 12 16
24 32 11 15
23 30 10 13
22 29 9 12
21 28 8 11
20 26 7 9
19 25 6 8
18 24 5 7
17 22 4 5
16 21 3 4
15 20 2 3
14 18 1 1
13 17 0 0
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

SZOVEGATIRAT

TASK 1

Last year, an American man was reported to be arrested by security for wearing shorts at a
shopping center in Oman, where the law says that shoulders and knees must be covered, and
revealing clothes are not allowed in public. The incident shows just how dangerous travelling
can be if you are not familiar with the laws, customs and etiquette of the country you’re visiting
before stepping off the plane. Here’s a short guide to getting around the world and back again
safe and well.

Remember, for example, that in Saudi Arabia, showing emotions between women and
men in public, like kissing, for example, is punishable by 40 hits with a stick. Until very recently
it was also illegal for women to drive a car, and if anyone mentions the prophet Mohammed, it
should always be followed by the words “Peace be upon him”.

In Mexico, people often stand so close that you can feel their breath on your face. If you
step back, they’ll probably try to close the gap. The polite thing is to accept this disturbing
closeness. If you move away, they’ll follow in an embarrassed chase around the room, anyway.

In Israel, the holy day is Saturday, and a lot of shops are closed and many people don’t
work on Friday either, so the working week runs from Sunday to Thursday.

We all know that leaving a tip in a restaurant is expected in America. You may well get
shouted at or even chased down the street if you don’t. But in Japan they may do the opposite
of the US, and chase you down the street if you do leave money on the table.

Alcohol is illegal in Libya. Instead, as in the rest of the Arab world, you will be
constantly offered tea and coffee. You should always accept it even if you only take a couple
of sips. As in most other Arab countries, the holy day is Friday, and most people don't work on
Thursday — the week runs from Saturday to Wednesday. So when an Arab says: “Thank God,
it's Friday”, he really means that.

The native communities in the Amazon rainforests in Brazil believe that if you take a
photograph of them you are stealing their souls. In other parts of the country it's usually
considered rude to photograph strangers. Always ask before taking someone's picture.

In Italy, cutting bread with a knife is regarded as bad manners. It should be torn with the

hands. Covering a whole slice of bread with jam and then biting from it is entirely unacceptable.
(https.//garfors.com/2016/12/25-strange-customs-and-traditions-html/
http.://'www.telegraph.co.uk/travel/advice/dress-code-guide-for-muslim-countries/)

TASK 2
A college professor stood before his philosophy class at the start of a new semester. Silently,
he picked up a very large jar and filled it with golf balls. Then he asked the students if the jar
was full. They agreed that it was. The professor then picked up a box of small stones and poured
them into the jar. He shook the jar lightly, and the small stones settled into the open areas
between the golf balls. He then asked the students again if the jar was full. They agreed that it
was. The professor next picked up a box of sand and poured it into the jar. He asked once more
if the jar was full. The students again responded with a loud “yes”. The professor then produced
two beer cans from under the table and emptied them into the jar, filling the empty spaces
between the sand. The students laughed.

“Now,” said the professor, “I want you to understand that this jar represents your life.
The golf balls are the important things — your family, health, friends, and your feeling of well-
being. If everything else was lost and only they remained, your life would still be full. The small
stones are the other things that matter — your job, your house, your achievements, and so on.
The sand is everything else — the small stuff.”

“If you put the sand into the jar first,” he continued, “there’s no room left for the golf
balls or the small stones. The same is true for life. If you spend all your energy on the small
stuff, you’ll never have time for the things that are really important to you.”
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

“Pay attention to the things that are essential to your happiness. Spend time with your
parents. Play with your children. Enjoy the beauty of existence. Take care of the golf balls first
— the things that really matter. The rest is just sand.”

One of the students then raised her hand and asked what the beer represented. The
professor smiled, “I’m glad you asked. The beer shows you that, no matter how full your life

may seem, you should always have some time for a drink with a friend.”
(https://coyoteprime-runningcauseicantfly.blogspot.hu/2017/04/the-jar.html?m=1)

TASK 3

Operator: Hello Pizza Centre! Can I help you?

Customer: Hello, can you take my order, please?

Operator : Yes, can [ have your card number first, sir?

Customer: Yeah! Hold on..... My number is 88-4534-70

Operator : OK... you’re... Mr. Brandon and you’re calling from Flat 2, Floor 3, 9 Hamilton
Road, Nottingham. Your home number is 027689901, your office number is 022661355 and
your mobile is 098447812. You are calling from you home number now.

Customer: (Astonished) How... how did you get all my phone numbers?

Operator : We are connected to the system, sir.

Customer: I see... [ wish to order your Rich Seafood Pizza.

Operator : That’s not a good idea, sir.

Customer: How come?

Operator : According to your medical records, you are rather overweight and you also have
pretty high blood pressure, sir.

Customer: What?... What do you recommend then?

Operator : Try our Low Fat Organic Pizza. You’ll like it.

Customer: How do you know for sure?

Operator : You borrowed a book entitled ‘Popular Organic Dishes’ from the National Library
last week, sir.

Customer: OK, I give up... Give me three family size ones then.

Operator : Yes, that should be enough for your family of seven, sir. The total is £55.
Customer: Can I pay by credit card?

Operator : I’m afraid you have to pay us cash, sir. Your credit card is over the limit and you
have owed your bank £300 since October last year. That’s not including the late payment
charges on your bank loan, sir.

Customer: Never mind, just send the pizzas, I’ll have the cash ready. How long is it going to
take anyway?

Operator : About 45 minutes, sir, but if you can’t wait you can always come and collect it on
your motorcycle.

Customer: What?

Operator : According to the details in the system, you own a motorcycle, registration number
7786.

Customer: “????” (hmmm.. these guys know my motorbike number too!)

Operator : Is there anything else, sir?

Customer: Nothing! ... By the way... aren’t you giving me those 3 bottles of soft drink as
advertised?

Operator : We normally would, sir, but based on your records, you’re also diabetic and soft
drinks contain a lot of sugar... In the best interests of your health, we would prefer not to supply
this offer.

Customer: What the... @#$%*!"&#$@)!

Operator: You’d better mind your language, sir. Remember that on 10th July you were
imprisoned for 3 days and fined £150 for using dirty language against a policeman...?
Customer: Ahhh... (http://gustakhimaaf.com/hindi-jokes/16752)
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

IRASKESZSEG

Altaldanos Gtmutaté

A hibékat jeldlni kell a feladatlapon.

A feladatok javitasakor hasznélhato jelolések:

UARUARUAR A whole structure is inappropriate
2NN (lots of different problems)
serious grammatical error
(usually tense)
grammar mistake
—————————————————— vocabulary problem
WO
[ :l word order
Iife‘/t;autiful something is missing
the life is (not) beautiful not necessary
.@ tiful spelling/punctuation mistake
.......................................... style; not appropriate in this context
P aUaVUaVYaV meaning is not clear

A feladatlapon a sziirke tablazatokban két kiilon oszlop talalhato:
e azelsoébe eldre beirtuk az egyes értékelési szempontok alapjan elérheté maximalis
pontszamot,
e a masikba kérjiik, irja be a feladatban a vizsgaz6 altal elért pontszdmot, illetve
az utolso sorba a feladatra adott 6sszpontszamot.

Példaul:

22 pont 18

Kérjiik, a feladatlap végén talalhatd 0sszesitd tdblazatba irja be:

e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot, amely egyben a vizsgapontszam;
o végiil alairasaval hitelesitse értékelését.
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

Az iraskészség feladatok értékelési utmutatoja
(33 pont)

1. feladat

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Maximalis pontszam

A feladat teljesitése és a szoveg hosszlisaga 5
Szokincs, kifejezésmod 3
Nyelvhelyesség helyesiras 3
Osszesen 11

Amennyiben a dolgozat ,, A feladat teljesitése és a szoveg hosszusdaga” értékelési szempont alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhet6, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

o A feladat teljesitése és a szoveg hosszisaga
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzd megvaldsitotta-e a kommunikacios szandékot,
azaz megfelel6en dolgozta-e ki a témat; megfeleld hossziisagn szoveget hozott-e 1étre.

e Szdkincs, kifejezésmod
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,
a szituacionak és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat a kozépszintnek megfeleld valtozatossagot

mutat-e.

e Nyelvhelyesség, helyesiras
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal Iétrehozott szoveg megfelel-e a mondattan,
az alaktan és a helyesiras normainak; hogy az esetlegesen eléforduld nyelvi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibak mennyiben akadalyozzdk az olvasot abban, hogy a szdveget elsd olvasasra teljes

egészében megértse.

I Ertékelési skala

1. A feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgaz6 megvalositot-
ta a kommunikacios célt.

Valamennyi iranyito
szempontot megfeleléen
dolgozta ki.

A vizsgazd nagyrészt
megvalositotta a kommu-
nikacios célt.

Az iranyité szempontok
koziil kettét megfeleléen
dolgozott ki, a harmadi-
kat csak részben (4 pont),
illetve egy iranyitd szem-
pontot megfelelden, a
tobbit csak részben (3
pont).

A vizsgazo részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kaciés célt; Az iranyitd
szempontok koziil egyet
megfelelden dolgozott ki,
ezen kivil még egyet
részben, a harmadikat
egyaltalan nem (2 pont),
illetve  két  iranyito
szempontot csak részben,
és egyet egyaltalan nem

(1 pont).

A vizsgdzd nem valosi-
totta meg a kommunika-
cidés célt; — félreértette,
illetve nem megfelel6en
dolgozta ki a feladatot.

Amennyiben a 1étrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 150 szot, A feladat teljesitése és a szoveg hosszusdaga
szempont pontszamabol 1 pontot le kell vonni.

A feladat teljesitése és a széveg hosszusaga szempont alapjan adott pontszam 0 pont, ha a szoveg 40 szénal

rovidebb.
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

2. Szdékincs, kifejezésmod

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A szoveget a Bl szintnek,
témanak ¢és a kozlési
szandéknak  megfeleld,
valtozatos szokincs jel-
lemzi.

A szdveget a Bl szintnek,
a témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld
szokincsre vald torekvés
jellemzi. A szdkincs
korlatai miatt el6fordul
ismétlés.

Néhol nem megfeleld a
szOhasznalat, ez azonban
nem befolyasolja a szoveg
megertését.

A szoveget  kevésbé
valtozatos, a Bl szintnek
nem teljesen megfeleld, he-
lyenként leegyszerisitett, de
még a téma és a kozlési szan-
dék szempontjabol elfogad-
hato szokincs jellemzi. Sok a
szoismétlés.

A nem megfelel6 szohasz-
nélat néhany helyen megne-
heziti a szOveg megértését.

A szovegben  fel-
hasznalt szokincs nem
felel meg a Bl szinten
elvarhatonak,
leegyszertisitett, nem a
témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld.
A nem megfeleld szo-
hasznalat tobb helyen
jelentésen megneheziti
a sz0veg megértését.

3. Nyelvhelyesség, helyesiras

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont

A szbveg a terjedelemhez A szoveg 6-8 (ismétld) A szdvegben 10-nél tobb A szdveg a nyelvi
képest kevés (4-5) nyelvi nyelvi (mondattani, olyan nyelvi (mondattani, (mondattani,  alaktani,
(mondattani, alaktani, he- alaktani, helyesirasi) alaktani, helyesirasi) hiba helyesirdsi) hibdk miatt
lyesirasi) hibat tartalmaz, hibat tartalmaz, amelyek van, amely a megértést tobb helyen nem érthetd.

amelyek azonban nem
befolyasoljak a megér-
tést. (Kivéve, ha ezek
szerepelnek a tablazat
alatti megjegyzésben.)

azonban a megeértést nem
befolyasoljak;
VAGY

csak 3-4 nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban kis
mértékben nehezitik a
szoveg megértését.

nem befolyasolja, vala-
mint 4-5, a megértést
jelentdsen nehezité nyel-
vi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) hiba is el6-
fordul benne.

Amennyiben az alabbi nyelvhelyességi hibak ismétlodéen eléfordulnak a dolgozatban, még ha nem
nehezitik is a szoveg megértését, a Nyelvhelyesség, helyesirds szempont alapjan maximalis pontszam nem

adhato:

e Az ezen a szinten elvarhat6 igeidok (1d. Részletes kovetelményrendszer) alakjaban vagy
hasznalataban elkdvetett hibak

e A létige elhagyasa azokban a mondatokban, amelyek magyarul igétlen mondatok

e A kérdo és tagadé mondatokban elkovetett hibak (szorend, kettds tagadasstb.)

e A mondaton beliili egyeztetés hibai (szam, személy)

2. feladat

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok

Maximalis pontszidm

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése
Hangnem, az olvasdban keltett benyomas

Szovegalkotas
Szokincs, kifejezésmod
Nyelvhelyesség, helyesiras

(O IRV, I N (Sl

Osszesen

22

Amennyiben a dolgozat ,, 4 feladat teljesitése, a megadott szempontok kivetése” értékelési szempont
alapjan 0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.
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Javitasi-értékelési utmutatd

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazé hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyité szempontra tért ki €s megfeleld részletességgel targyalta-e ket; a szoveg hossza megfelel-
¢ a megadott szodszamnak.

Hangnem, az olvaséban keltett benyomas

Ezen a szemponton belill azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg hangneme és stilusa
megfelel-e a kozlési szandéknak valamint az irdsmi szerzdje és olvasdja kozotti viszonynak; hogy
az olvasdban a szerz6 szandékanak megfelelé benyomast kelti-e.

Szovegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az iranyité szempontok elrendezése és a szoveg
gondolatmenete, megfeleld-e a gondolati tagolds, azaz van-e bevezetés és befejezés, vannak-e bekezdé-
sek; hogy a vizsgazé hogyan alkalmazza a szovegdsszefiiggés tartalmi és nyelvi elemeit (el6re- és
visszautalas eszkozei, névmasok, kotdszok stb.).

Székincs, kifejezésmaod

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,
a szituacionak és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat a kozépszintnek megfelel6 valtozatossagot
mutat-e.

Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal létrehozott szoveg megfelel-e a mondattan,
az alaktan és a helyesirds normadinak; hogy az esetlegesen eléforduldé nyelvi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibdk mennyiben akadalyozzék az olvasot abban, hogy a szdveget elsd olvasasra teljes
egészében megértse.

IIL. Ertékelési skala

1.

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

6-5 pont

4-3 pont

2—1 pont

0 pont

A vizsgdzd megvalositot-
ta a kommunikacios célo-
kat.

Valamennyi iranyito
szempontot megfelelden
dolgozta ki (6 pont).

Egy iranyitd szempontot
csak részben dolgozott ki,
a tobbit maradéktalanul (5
pont).

A vizsgdzd tobbnyire
megvalositotta a kommu-
nikacios célokat.

Az iranyitd szempontok
kozil legalabb  kettot
megfelelden dolgozott ki,
a tobbit csak részben
(4 pont), illetve egy ira-
nyitd szempontot meg-
feleléen, az Gsszes tobbit
csak részben (3 pont).

A vizsgazd részben valo-
sitotta meg a kommunika-
cios célokat.

Az iranyit6 szempontok
koziil egyet megfeleléen
dolgozott ki, ezen kiviil
még egyet részben, a tob-

bit  egyaltalan  nem
(2 pont), illetve vala-
mennyi irdnyitdé szem-

pontot csak részben, vagy
harmat részben és egyet
egyaltalan nem (1 pont).

A vizsgdz6 nem valdsi-
totta meg a kommuni-
kacios célokat, mert:

— félreértette a feladatot,
— az iranyitd szempontok
koziil egyet sem dolgozott
ki megfeleléen, csak
néhanyat részben, és van
olyan is, amelyet egyal-
talan nem.

Amennyiben a létrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 180 szot, 4 feladat teljesitése, a megadott szempontok

kovetése szempont pontszdmabol 1 pontot le kell vonni.

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése szempont alapjan adott pontszam 0 pont, ha a szoveg 50

szonal rovidebb.

1812 irasbeli vizsga

11/13

2019. majus 9.



Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

2. Hangnem, az olvaséban Keltett benyomas

2 pont

0 pont

A szoveg a szOvegfajtanak és
a szerzO és az olvas6 kozotti kap-
csolatnak megfelelé6 hangnemben
irddott, az olvasdban a szerzo szan-
dékanak megfelel benyomast kelt.

1 pont
A szoveg hangneme
kovetkezetlenséget  mutat, az

olvaséban nem mindig a szerzd
szandékanak megfelel6 benyomast
kelt.

A szdveg hangneme nem megfe-
leld, az olvasdéban nem a szerz6
szandékanak megfelelé benyomast
kelt.

3. Szovegalkotas

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A szoveg felépitése,
az iranyitd szempontok
elrendezése logikus.

A gondolati tagolas meg-
feleld, elkiiloniil a beve-
zetés ¢és a Dbefejezés.
Bekezdéseket alkalmaz.

A mondatok szervesen
kapcsolodnak  egymas-
hoz.

A szoveg felépitése,
az iranyitoé szempontok el-
rendezése a kisebb arany-
talansagok ellenére logi-
kus.

A vizsgazd  torekszik
a gondolati tagolasra.

Bekezdéseket alkalmaz.
(3 pont)
Kiilon bekezdésben

elkiiloniti legalabb a be-
vezetést vagy a befejezést;
VAGY

a  hibatlan  gondolati
tagolas vizudlisan nem
jelenik meg, nem alkalmaz
bekezdéseket. (2 pont).

A mondatok altalaban
szervesen kapcsolddnak
egymashoz.

A mondanivald nem min-
deniitt logikus elrende-
z€su.

A vizsgazo6 nem torekszik
a gondolati tagolasra,
hianyzik a bevezetés és
a befejezés.

Nem alkalmaz bekez-
déseket.

A mondatok tobb helyen
nem kapcsolodnak egy-
mashoz.

A szoveg tagolatlan és at-
tekinthetetlen, Osszefiig-
géstelen mondatokbol all.

A szdveg annyira rovid,
hogy szovegként nem ér-
tékelhetd.

4. Szoékincs, kifejezésmod

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveget a Bl szintnek,
a témanak és a kozlési
szandéknak  megfeleld,
valtozatos, viszonylag b6
szokincs jellemzi.

A szoveget a szintnek, a
témanak és a kozlési
szandéknak  megfelel
szokincs  jellemzi. A
szokincs korlatai miatt
el6fordul ismétlés.

Néhol nem megfelel6 a sz6-
hasznélat, ez azonban nem
vagy csak kis mértékben ne-
hezitia szoveg megértését.

A szoveget kevésbé valtoza-
tos, helyenként egyszer(, de
még a téma és a kozlési
szandék szempontjabol el-
fogadhat6 szokincs jellemzi.
Sok a szoismétlés (2
pont).

A nem megfelel6 a szohasz-
nalat néhany helyen jelentd-
sen megneheziti a mondani-
valo megértését (1 pont).

A szdvegben felhasznalt
szokincs nagyon egysze-
ri, nem a témanak és
a kozlési szandéknak
megfeleld.

A nem megfeleld szo-
hasznalat tobb helyen
jelentésen  megneheziti
a szoveg megértését.
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Javitasi-értékelési utmutatd

5. Nyelvhelyesség, helyesiras

5 pont

2—1 pont

0 pont

A szbveg a terjedelemhez
képest kevés (6-8) nyelvi
(mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibat tartal-
maz, amelyek azonban
nem befolyasoljak a meg-
értést. (Kivéve, ha ezek
szerepelnek a tablazat
alatti megjegyzésben.)

4-3 pont

A szoveg tobb
(ismétlodo) nyelvi (mon-
dattani, alaktani, he-

lyesirasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban a meg-
értést nem befolyasoljak

(4 pont);
csak  néhany nyelvi
(mondattani, alaktani,

helyesirasi) hibat tartal-
maz, amelyek azonban
nehezitik a szoveg meg-
értését (3 pont).

A szdveg nyelvi szintje
nem mindenhol felel meg
a B1 szinten elvarhatonak
(Id Részletes kovetel-
ményrendszer); sok olyan
nyelvi (mondattani, alak-
tani, helyesirasi) hiba
talalhatd benne, amely a
megeértést nem befolya-
solja (2 pont); tobb, a
meggértést nehezitd nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hiba is el6for-
dul benne (1 pont).

A szdveg nyelvi szintje
alatta marad a B1 szinten
elvarhatonak, és a
gyakori (ismétl6dd) nyel-
vi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibak miatt
tobb helyen nehezen,
vagy egyaltalan nem
érthetd.

Amennyiben az alabbi nyelvhelyességi hibak ismétlédden eléfordulnak a dolgozatban, még ha nem
nehezitik is a szoveg megeértését, a Nyelvhelyesség, helyesirds szempont alapjan maximalis pontszam nem

adhato:

e Az ezen a szinten elvarhat6 igeid6k (1d. Részletes kdvetelményrendszer) alakjaban vagy
hasznalataban elkdvetett hibak
A 1étige elhagyasa azokban a mondatokban, amelyek magyarul igétlen mondatok
A kérdo és tagadd mondatokban elkodvetett hibak (szorend, kettds tagadasstb.)

e A mondaton beliili egyeztetés hibai (szam, személy)
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